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Mi a közös bennük: Andalúzia, Pablo Picasso szülőháza, Costa del Sol, La Manquita katedrális

és Alcazaba (mór erődítmény). Ez csak néhány Malaga számtalan látnivalóiból. 

Volt szerencsém 2 évvel ezelőtt Barcelonában is eltölteni 1 hetet Erasmus tanfolyamon.
Ugyanaz az ország, a 2 város mégis különböző.

Míg Barcelona számomra „euróbaibb”, Gaudi csodás alkotásaival van tele, addig Malaga igazi
déli, mediterrán katlan. Árnyékban is pihegve lehet csak túlélni a 35 fokos hőséget, a város

pedig tele arab jegyekkel bíró épületekkel. Barcelonában a szolgáltató iparban az emberek
többsége beszél angolul, Malagában alig.

Picasso rajongó lévén, örömmel néztem meg mindkét Malagában található kiállítást, a Picasso
Múzeumot és a művész szülőházában megtalálható tárlatot. Rengeteg képet készítettem,

amelyeket angol óráimon sokféle kreatív feladatra fogok felhasználni. Remélem a tanítványaim

érdeklődését is fel fogom kelteni a kubizmus és az avantgard művészetek iránt.

A tanfolyam keretében jártam 2 múzeumban is: a Malaga Múzeumban és az Interaktív Zene
Múzeumban. Az előbbiben Malaga páratlan történelmével, régészeti kincseivel, az utóbbiban

hatalmas hangszer gyűjteménnyel ismerkedtem meg. Külön pozitívum volt a „Please to Play”

termekben a hangszerek kipróbálásának lehetősége. Hogyan köthető a 2 múzeum a
tanfolyamhoz? Útmutatást kaptunk egy új, plurális közönség igényeinek alaposabb
felméréséhez, illetve egy teljesen innovatív múzeumpedagógiai módszert is kipróbálhattunk

saját magunkon.  Ezt az idei tanévben szeretném kipróbálni a tanítványaimmal.

A négy fentebb említett múzeumon kívül, még ellátogattam az Autó Múzeumba és a Malagai
Modern Művészetek Múzeumába. Főleg az Autó Múzeum nyűgözött le, ahol a történelem is
megelevenedett: államfők, hollywoodi színészek és világhírű popsztárok járgányai találhatóak.

Ami ki nem maradhatott: a Malagától 1,5 órányi autóútra található Ronda nevű kisváros, ami a
nevével ellentétben gyönyörű. Természetesen a híres szurdokon átívelő hídon való fotózkodás

sem maradhatott el.








